



15.6.2021

JulkICT

Julkisen hallinnon tietojärjestelmiä koskevan yleislainsäädännön tarkistamista valmisteleva työryhmä

Aika 15.6.2021 klo 12:30-15:00

Paikka Etäyhteys

Osallistujat

Työryhmä

Tomi Voutilainen, valtiovarainministeriö (puheenjohtaja)
Tommi Oikarinen, valtiovarainministeriö (varapuheenjohtaja)
Miska Lautiainen, valtiovarainministeriö
Mervi Kuittinen, valtiovarainministeriö (poistui kohdan 5 aikana)
Niklas Vainio, oikeusministeriö
Pii Nyström, liikenne- ja viestintäministeriö (poissa)
Erica Karppinen, liikenne- ja viestintäministeriö
Sirpa Sillstén, työ- ja elinkeinoministeriö
Johanna Erkkilä, Liikenne- ja viestintävirasto
Mikko Hakuli, Verohallinto (poissa)
Risto Suominen, Turvallisuus- ja kemikaalivirasto/FINAS
Ida Sulin, Suomen Kuntaliitto ry

Asiantuntijajäsen

Erika Leinonen, tietosuojavaltuutetun toimisto

Kutsutut asiantuntijat

Eelis Laine, valtiovarainministeriö

Sihteeristö

Antti Helin, valtiovarainministeriö
Eeva Lantto, valtiovarainministeriö
Maria Kekäläinen, valtiovarainministeriö
Anna-Mari Rusanen, valtiovarainministeriö (saapui kohdan 3 aikana)
Hilda Mäkinen, valtiovarainministeriö (poissa)
Tuija Kuusisto, valtiovarainministeriö

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12:30. Todettiin osallistujat.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

3. Tietojärjestelmien vaatimuksenmukaisuuden arviointi

Lantto alusti keskustelua arviomuiston luvusta 7 ja sen johtopäätöksistä. Keskusteltiin aiheesta.

4. Tietovarantoja koskevan sääntelyn kehittäminen

Varapuheenjohtaja alusti keskustelua arviomuiston luvun 6 johtopäätöksistä. Keskusteltiin aiheesta.

5. Virkavastuun kohdentaminen

Puheenjohtaja alusti keskustelua arviomuiston luvun 5 johtopäätöksistä.

6. Käsittelyn seuraavat vaiheet

Arviomuiston lopullinen luonnos on tarkoitus lähettää työryhmän hyväksyttäväksi sähköpostitse juhannuksen jälkeen. Sen jälkeen arviomuistiosta pyydetään lausuntoa heinä-elokuun ajan.

Syksyn osalta syyskuussa on tarkoitus pitää kaksi kokousta. Lokakuu ja marraskuun ensimmäinen viikko työryhmä ei kokoonnu, vaan sihteeristö ja valmisteluryhmät laativat hallituksen esitystä. Tuotettua tekstiä käsitellään työryhmässä marraskuussa. Marras-tammikuussa käsitellään työryhmässä vaikutusten arviointia.

7. Seuraava kokous

Seuraava kokous on 18.6. kello 9-11.

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14:55.